Анализ воспитательной работы школы за 2012 -2013 учебный год

Школа: МОУ "Читканская средняя общеобразовательная школа"

Составитель: старший вожатый Мазур В.В.

Количество учащихся в школе:

На начало года 119 человек

На конец года 118  чел.
Цель:

Создание общеобразовательной школы, способствующей интеллектуальному, нравственному, физическому развитию личности ребенка, максимальному раскрытию его творческого потенциала, формированию ключевых компетентностей, сохранению и укреплению здоровья школьников путем обновления структуры и содержания воспитательной работы.

Задачи   учебно-воспитательной деятельности;
Создание условий для саморазвития и самореализации личности обучающихся,  сохранения и улучшения здоровья.
формирование нравственной и духовной культуры учащихся;

воспитание культуры межнационального общения;

воспитание достойного гражданина страны.

помочь каждому ребенку реализовывать свой творческий потенциал, раскрыть  свою индивидуальность;

Основные направления воспитательной работы:
интеллектуальное;

гражданско-патриотическое;

спортивно-оздоровительное;

нравственно-эстетическое;

досуговое;

семья.

Всеобуч

Подводя итоги воспитательной работы за 2012 - 2013 учебный год, следует отметить, что педагогический коллектив школы стремился  реализовать намеченные планы, решать поставленные перед ним задачи.

Интеллектуальное направление

Формированию интеллекта способствовало проведение классных часов, викторин, игр, КВН,  участие в школьных мероприятиях.
Принимали участие в конкурсе "Ученик года – 2013".Куртанидзе Юлия 9 класс.

Гражданско-патриотическое воспитание - одно из основных направлений  воспитательной работы школы, целью которого является формирование гражданско-патриотического сознания, развитие чувства сопричастности судьбам Отечества, сохранение и развитие чувства гордости за свою страну.

Для реализации цели были поставлены следующие задачи:

- воспитание личности гражданина-патриота Родины, способного встать на защиту государственных интересов страны;

    Школа уделяет большое внимание патриотическому воспитанию. Ведется кружок «Юный стрелок»  С марта велся отрывной календарь "До Победы осталось". Оформлены классные уголки о ВОВ. «Вахта памяти»9 мая, проводились уроки мужества.

Сохранение  и укрепление здоровья учащихся

"Правила безопасного поведения на улицах и дорогах". Беседа в 1-9 классах "Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма». Всемирный день памяти жертв ДТП

- профилактика и оздоровление – физкультурная разминка во время учебного процесса охват  горячим  питанием, физкультурно-оздоровительная работа;

- информационно—консультативная работа – лекции школьной медсестры, классные часы, родительские собрания, внеклассные мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни: спортивные соревнования, работа спортивных секций.  Деятельность школы по сохранению и укреплению здоровья учащихся 

Четыре раза в год в школе проходит общешкольный "День здоровья", в котором принимают участие все школьники. Проводим внутришкольные соревнования по волейбол, баскетболу, футболу. Принимаем участие в районных спортивных, соревнованиях.  Весь учебный год в школе работаю спортивные секции по волейболу и баскетболу. В зимние месяцы учащиеся совместно с учителем физкультуры заливают хоккейную коробку,  проходят общешкольные соревнования.

Районный турнир по шашкам в зачет спартакиады школьников. Результаты Новоженов Никита – II место. В  районном конкурсе волонтеров «За здоровый образ жизни» команда «Перекресток»  учащиеся 7 класса заняли ІІІ место.
Нравственно-эстетическое воспитание.
Участие в районном конкурсе «Чудесный клад Бурятии» Богатых Наташа - 11 класс. Кожевин Сережа  6 класс- 2 место.

Общешкольные мероприятия конкурс чтецов 1-11 класс.
Проводилась Акция милосердия неделя добра.

В районном конкурсе «Живая классика» Мазур Таня ученица 7 класса заняла 2 место,  участница Республиканского конкурса.
Кальсин  Ваня ученик 6 класса,  Кальсин  Тима ученик 8 класса, получили поощрительные грамоты за участие  в районном конкурсе  «Город мастеров» в номинации «декоративно- прикладное искусство»  Руководитель кружка «Умелые ручки» Максимов М.Ю. Загузина  Даша ученица 1 класса  получила диплом за участие в районном конкурсе  «Город мастеров» в номинации «декоративно- прикладное искусство»  Руководитель кружка Зарубина Л.Г. 

 К  350 -летию Бурятии  с 1по 11 класс проводились конкурсы чтецов бурятских поэтов. Результаты: Кузнецова Соня 1 место.

Белокопытова Даша  2 место.

Шелковников  Дима 3 место.

Классный час «Лучшие люди Бурятии» С 1 по 4класс. Показ презентаций  «Мой отчий край»
С 5 по 11 класс. 
Досуг
Классные руководители работают над занятостью учащихся во внеурочное время, 98% учащихся посещают кружки и секции. В течение года организован досуг для детей всех классов по возрастам. Для учащихся 1-4 классов проходят утренники,  концерты, встречи, конкурсы, игры.

КВН по математике в 3 классе, игровое занятие "Откуда берутся грязнули" в 1 классе, День именинника – 4 класс, "Осенина" для учащихся 1-4 классов, новогодняя елка, Сагалган "Праздник мам", спортивный праздник ко Дню защитников Отечества, "Веселые старты", посвященные Олимпиаде  Сочи – 2014г, Дню защиты детей.

Для детей 5-7 классов были проведены дискотеки, тематические вечера, соревнования по настольному теннису в 7 классе, конкурс "А ну-ка, девушки". Воспитательная работа выходила за рамки школы: 23 человека посетили  музеи с. Баргузин,  мемориал  памятника декабристам.

Среди выпускников 9- 11 классов проводилась работа по профориентации.
Активно велась работа по пропаганде здорового образа жизни. Прошли мероприятия:
В сельском  ДК был организован в марте первенство по шашкам между школьниками и сельской молодежью.   Проходят традиционные школьные праздники «День Знаний»  «День Урожая»."День Валентина " Новогодние балы, концерты.

Всеобуч.

В школе ежедневно ведётся контроль  за пропусками занятий учащихся. А так же велась работа с комиссией из Администрации  сельского поселения "Читканское", куда были приглашены некоторые родители.
Беседами участковых инспекторов  учащихся нашей школы. Посещений неблагополучных семей в нашей школе .
Проведение  внеклассных занятий по профилактике правонарушений 

Семейное направление

На родительских собраниях были рассмотрены вопросы:
-Роль родителей в формировании здорового образа жизни ребёнка.
-Создание благоприятных условий для всестороннего развития личности ребёнка.
-Сотрудничество школы и семьи.
- Статистика правонарушений, совершаемых в летнее время.

- Закон РБ "О некоторых мерах по предупреждению причинения вреда здоровью, физическому ,интеллектуальному ,психическому, духовному и нравственному развитию детей  в РБ" №1182 – IV от  10.12.2010.

Творческий потенциал учителей, классных руководителей,  позволяет проводить мероприятия на хорошем уровне.

Воспитательные и культурно-массовые мероприятия охватывали, несколько направлений воспитательного процесса, формы проведения которых, были самыми разнообразными.

Важно отметить активную   Бросеву Л.П, Зарубину Л.Г., Алексееву Н.Н., Шелковникова В.М.,  Максимову М.В. Малыгина А.А. Благодаря планированию сложилась система внеурочной воспитательной работы, в которой большое место отводится традиционным мероприятиям. 

Этот год, был насыщен воспитательными мероприятиями. 
Подводя итоги воспитательной работы за 2012 -2013 учебный год, следует отметить, что педагогический коллектив школы стремился  реализовать намеченные планы, решать поставленные перед ним задачи.
